
Bildungsdienstleistungen am Puls der Zeit:

· Live-Unterricht per Videokonferenz

· Selbstbestimmtes Lernen über "myEDUCAST"

· Lernen vor Ort – klassischer Präsenzunterricht
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SOMMERHOFF – Ihr Spezialist 
für BLENDED LEARNING!

Ob Azubis, Studierende oder Fach- und Führungskräfte: 
Unsere Bildungsangebote sind maßgeschneidert für 
jeden Bedarf! 

Dem Zeitgeist entsprechend bieten wir Ihnen unsere 
Dienstleistungen je nach Wunsch alternativ
1. als Live-Unterricht per Videokonferenz, 
2. im "Learning-On-Demand"-Format über unsere
 Lernplattform "myEDUCAST" oder 
3. natürlich auch als klassischen Präsenzunterricht!

Profi tieren Sie von unserem langjährigen Erfahrungs-
schatz: Gemeinsam mit unseren mehr als 200 Experten 
aus Wissenschaft und Wirtschaftspraxis statten wir Sie
mit Kompetenzen aus, die Voraussetzung für berufl iche
Handlungsfähigkeit sind und von (angehenden) 
Führungskräften erwartet werden.

Als Ihr Bildungsdienstleister möchten wir Ihnen den 
Erwerb der benötigten Fach- und Methodenkompe-
tenzen so komfortabel wie möglich gestalten. Hierzu
setzen wir ein effi zientes Wissensmanagement ein, 
dessen Realisation durch den Einsatz der SOMMERHOFF-
Lernplattform "myEDUCAST" erfolgt.

"BLENDED LEARNING" macht fl exibel – "myEDUCAST"
ermöglicht Ihnen "Learning-On-Demand". Das heißt:
Alle Informationen und Lerninhalte zu Ihrer Fortbildung 
sind zu jeder Zeit an jedem Ort verfügbar!

„Menschlich, nah und individuell” – auch in Zeiten der 
Technisierung und Digitalisierung stehen diese Adjek-
tive für unser Leitbild und unser Verständnis der Kunden-
beziehung. Wir sind für Sie da, wenn Sie uns brauchen!

Unsere Bildungsdienstleistungen erbringen wir unter 
dem Gütesiegel der internationalen Qualitätsnorm 
DIN EN ISO 9001:2015; die regelmäßige Auditierung 
unseres Qualitätsmanagementsystems erfolgt durch 
CERTQUA, den auf Bildungsdienstleistungen speziali-
sierten Zertifi zierer.

Ihre Studienleitung



Ihre Vorteile bei uns:

• Blended Learning – Live-Unterricht plus E-Learning
• Digitales Backup Ihres Lehrgangs
• Geringe fi nanzielle Eigenbelastung durch Förderprogramme
• Lernen, wann, wo und wie Sie wollen
• Maximale Flexibilität durch unsere Lernplattform "myEDUCAST"
• Stetige Betreuung durch unser Service-Team
• Trainer aus der Wirtschaftspraxis
• Überschaubarer & angemessener Zeitrahmen für Ihre Fortbildung
• Vereinbarkeit von Beruf, Fortbildung & Familie

„Schnelle Bearbeitung aller meiner Anliegen 
 rund um die Weiterbildung!”

„Der Kurs war gut strukturiert und hat mich 
 optimal auf die Prüfung vorbereitet!” 

„Unfassbar nette Mitarbeiter, gute Organisation 
 und immer ein offenes Ohr” 

„Prüfungsnaher Unterricht, somit super Ergebnisse!” 

„Sommerhoff – richtige Entscheidung” 

„Seriöser Weiterbildungsanbieter, gute Organisation”

„DIE perfekte Adresse für Weiterbildung” 

„Meine Erwartungen wurden weit übetroffen!” 

„Abschlussnote 1!” 

„Toller Anbieter, der zum Erfolg beiträgt”

„Komplettpaket zum guten Preis in einer Top-Zeit!” 

„Von der Anmeldung bis zur Prüfung alles SUPER!” 

„Betriebswirt leicht gemacht!” 

„Auf Anhieb alles bestanden!” 

Weiter mit Bildung!

• Anerkennung und Wertschätzung
• Berufl icher Aufstieg
• Erweiterung des Fachwissens
• Erzielung von Einkommensvorteilen
• Hoch verzinsliche Investition in Ihre Zukunft
• Hohe Akzeptanz öffentlich-rechtlicher Abschlüsse in der Wirtschaft
• Knüpfen von Kontakten zu Arbeitgebern
• Persönliches Wachstum
• Qualifi zierung für Führungspositionen
• Steigerung des eigenen "Marktwertes"
• Übernahme verantwortungsvoller Aufgaben


